

«Июль – макушка лета», и действительно, самый жаркий месяц в этом году принёс воспитанникам детского сада настоящие испытания.

Летом больше всего времени дети проводят на улице: делают утреннюю гимнастику, играют в подвижные игры, посещают музыкальные занятия, в жаркую погоду играют с водой. Педагоги МДОУ «ДСКВ № 59», инструктор по физической культуре Ксения Дмитриевна Новикова, музыкальный руководитель Надежда Александровна Антонова и воспитатель Мария Александровна Ледвина разработали сценарии летних досугов, включающие игры и опыты с водой. Развлечения прошли под девизом «Солнце, воздух и вода – наши лучшие друзья!».

Долгожданным и очень радостным был «День воды». На мероприятии ребята младшего дошкольного возраста познакомились с Феей Ветров и Пиратом, для них это был настоящий сюрприз. Ведь не каждый день услышишь музыку ветра и станцуешь с веером. А ещё ребят ожидали поиски затонувших сокровищ и увлекательная рыбалка. Гонки на катерах по бассейну и пиратские догонялки прошли с морем брызг и ярких эмоций. Праздник пришелся по душе всем без исключения, общение с водой доставило детям огромную радость!

Для ребят старшего дошкольного возраста было настоящим приключением участие в квест-игре «Сказочное путешествие». Пройти над пропастью и перейти вброд реку, переплыть море, не попав в пасть к акулам, расшифровать карту и откопать сундук с сокровищами – это непростая задача. Но наши ребята успешно прошли все испытания, ведь помогли им в этом Бармалей и Фея сказок. Бармалей оказался вовсе не страшным, и ребята даже подружились с ним. Опыты и эстафеты с морской водой, игра с мыльными бомбочками вызвали восторг у всех ребят, оставили незабываемые впечатления.

*Антонова Н.А. - муз.руководитель*

{gallery}2021/10{/gallery}